


Unsere Basis-Leistungen
	■ Pauschale Miete inkl. aller Nebenkosten (es 

erfolgt keine separate Abrechnung)

	■ pflegerische und hauswirtschaftliche Versorgung 
im Krankheitsfall für drei Wochen pro Kalenderjahr

	■ Anschluss an 24-Std.-Personal-Notrufanlage 
für schnelle Hilfe im Notfall

	■ Beratung und Hilfe in behördlichen Angelegen-
heiten

	■ Kostenfreie Teilnahme an den internen Freizeit 
und Beschäftigungsangeboten (z. B. Gedächtnis-
training, Gymnastik, Musikprogramm, Kochen & 
Backen, Sitztanz, Massagen, Bingo, Gärtnern...)

Zusatzleistungen
	■ Wäscheservice

	■ Wohnungsreinigung

	■ Verpflegung, Menü- oder Speisenservice aus 
hauseigener Küche

	■ Haustechnischer Service

	■ Einkaufsdienst

	■ Wohnungspflege bei Abwesenheit

	■ Externe Veranstaltungen (Tagesausflüge, 
Schifffahrten u. ä.)

Herzlich willkommen im 
Sozialzentrum Jung und Alt!

Zentrale Lage in 
Würzburg-Heidingsfeld

Unser Haus befindet sich im Würzburger Stadtteil 
Heidingsfeld. Dieser liegt mit seinem malerischen 
Ortskern links des Mains und zählt etwa 10.000 
Einwohner*innen. Die ehemals selbständige Stadt 
gehört seit 1930 zu Würzburg und wird deshalb auch 
liebevoll „Städtle“ genannt. 

Heute gibt es im Zentrum eine Vielzahl von kleinen 
Geschäften, Gaststätten, Banken, Arztpraxen und 
Apotheken. Direkt vor unserem Haus befindet sich die 
Bushaltestelle „Toräckerweg“, so dass auch die 
Würzburger Innenstadt und die angrenzenden 
Stadtteile schnell und einfach erreicht werden 
können.

Wohnen im Sozialzentrum

Das Sozialzentrum Jung und Alt liegt nahe dem 
Ortskern von Heidingsfeld und vereint das Kinderhaus 
„Rasselbande“ mit einer Wohn- und Pflege-
einrichtung für Senior*innen. Deshalb steht es auch 
unter dem Motto “Jung und Alt unter einem Dach“. 

Unser Wohnkonzept Servicewohnen ermöglicht es 
Ihnen, selbständig in Ihrer Wohnung zu wohnen und 
bei Bedarf gezielt Serviceleistungen unseres Hauses 
oder des Ambulanten Pflegedienstes in Anspruch zu 
nehmen. So leben Sie Ihr individuelles Leben und 
haben gleichzeitig die Sicherheit, jederzeit gut versorgt 
zu sein. Ständige Rufbereitschaft, ein*e persönliche*r 
Ansprechpartner*in und optimale Betreuung rund um 
die Uhr sind Ihnen sicher.

Wohnungsausstattung

Auf zwei Etagen bieten wir zwölf barrierefreie Zwei-
Zimmer-Appartements mit einer Größe zwischen 45 m² 
und 55 m². 

Die seniorengerechten Wohnungen bestehen aus 
Vorraum, Kochzeile, Bad mit (Sitz-)Dusche, Wohn- 
und Schlafzimmer mit elektrischen Jalousien sowie 
Balkon. Zur Wohnung gehört auch jeweils ein Keller-
abteil. Alle Wohnungen verfügen über einen 

Telefon- und TV-Anschluss und sind an die 
24-Std.-Personal-Notrufanlage angeschlossen, so 
dass im Notfall schnelle Hilfe durch Mitarbeitende 
der Einrichtung gewährleistet wird.

Mobile individuelle Unterstützung bietet Ihnen 
zudem der Ambulante Pflegedienst der AWO, mit 
dem wir eng zusammenarbeiten.

Unser Haus ist geprägt durch eine familiäre 
Atmosphäre und gewachsene, professionelle 
Strukturen. Ein Haus zum Wohlfühlen, in dem es 
nie langweilig wird!

Die Außenbereiche und unsere Dachterrasse laden 
zum Treff mit Nachbar*innen und 
Mitbewohner*innen oder einfach zum gemütlichen 
Verweilen und Erholen ein.

Gemeinsam mit unseren Betreuungskräften 
können Sie am abwechslungsreichen und geselli-
gen Tages- und Freizeitgeschehen nicht nur 
teilhaben, sondern dieses auch jederzeit aktiv 
mitgestalten.


